



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

na veřejnou zakázku na dodávky zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle
ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“Pořízení vybavení pro laboratoře II.“ - část 5 Mikroskopy

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)

v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel:

Sídlo zadavatele:

IČ:

DIČ:

zastoupený:

V zadávacím řízení zastoupen:

Oblastní nemocnice Náchod a.s.

Purkyňova 446, 547 01 Náchod

26000202

CZ26000202

RNDr. Bc. Janem Machem, předsedou správní rady

J&T advokátní kancelář s.r.o.

IČ 04996305

Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,

JUDr. Jan Salmon, advokát a společník

Tel: + 420 774 720 720

e-mail: zakazky.rychnov@jtak.cz

Kontaktní osoba:

Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic,
nákupu a grantových projektů

tel. + 420 727 986 414

e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 19. 5. 2023 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci, konkrétně pak k části 5 VZ: Mikroskopy. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace, v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti:

Dotaz č. 1

U mikroskopu pro hematologii je vyžadován tubus s dělením paprsku 100/0 a 50/50. Bude zadavatel akceptovat ergonomický fototubus, který umožňuje případné přidání kamery a u kterého je možné přepínat mezi variantami dělení paprsku 100/0 a 0/100?

ODPOVĚĎ na dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje zejména 100% paprsku do hlavního okuláru při jednom pozorovateli a dělení paprsku 50/50 při současném prohlížení v hlavním okuláru a bočním příkuku. U kamery bude zadavatel akceptovat dělení paprsku 100/0 a 0/100.

Dotaz č. 2

U mikroskopu pro patologii je vyžadován tubus s variabilním pozorovacím úhlem 10-30° a současně výsuvem 40 mm. V rámci dotazu byl tento parametr upřesněn s tím, že je preferován variabilní pozorovací úhel. Rozumí Uchazeč dobře, že je zadavatelem požadováno dodání tubusu s variabilním pozorovacím úhlem a od požadavku na výsuvný tubus upouští?



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

ODPOVĚĎ na dotaz č. 2:

Ne, od požadavku na výsuvný tubus neupouštíme. Požadujeme co největší míru individuálního přizpůsobení, tedy současně výsuvný tubus a variabilní pozorovací úhel NEBO budeme akceptovat výškový a dopředný posuv tubusu, u kterého pak náklon tubusu není nutný.

Dotaz č. 3

U mikroskopu pro patologii je vyžadován tubus s variabilním pozorovacím úhlem 10-30° a současně výsuvem 40 mm. V rámci dotazu byl tento parametr upřesněn s tím, že je preferován nastavitelný pozorovací úhel. Rozumí Uchazeč dobře, že je zadavatelem požadováno dodání tubusu s variabilním pozorovacím úhlem a od požadavku na výsuvný tubus upouští?

ODPOVĚĎ na dotaz č. 3:

Ne, od požadavku na výsuvný tubus neupouštíme. Požadujeme co největší míru individuálního přizpůsobení, tedy současně výsuvný tubus a variabilní pozorovací úhel NEBO budeme akceptovat výškový a dopředný posuv tubusu, u kterého pak náklon tubusu není nutný.

V Praze dne 22. května 2023

JUDr. Jan Salmon, advokát, smluvní zástupce zadavatele
Oblastní nemocnice Náchod a.s.